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ADVENTI ÜNNEPSÉGSOROZAT 

A karácsonyi ünnepkör advent első napjával kezdődik, így minden évben 

már novembertől elindul a nagy várakozás, készülődés az év legnagyobb, 

legmeghittebb ünnepére. A szeretetben gazdag, meghitt hangulatot az ad-

venti dekoráció és az adventi koszorú segít elérni. Sajóbábony ünnepi díszbe 

öltöztetésén 2023-ban is szorgos kezek dolgoztak. 

Advent első vasárnapján a történelmi egyházak készültek, ahol mindhárom - 

római katolikus, református és a görög katolikus – felekezet tagjai szerepel-

tek a műsorban. Őket követte az Anymus csengettyűs csoport lélekemelő 

előadása és a Télapó is megérkezett a gyermekek nagy örömére. 

Advent második vasárnapján adventi vásár fogadta a helyszínre látogatókat, 

mindenki találhatott valami számára kedves, értékes vásárfiát. Az Óvodások 

és a Deák Ferenc Általános Iskola diákjai készültek ünnepi műsorral. A ked-

vezőtlen időjárás miatt ebben az évben is az általános iskola adott otthont az eseménynek. 

Advent harmadik vasárnapján Dr. Szilva István polgármester 

ünnepi beszédét követően a sajóbábonyi civil szervezetek, ön-

szerveződő csoportok és a Fortuna Divat– és Táncstúdió na-

gyon színvonalas műsorral örvendeztették meg a jelenlévőket. 

(Felkészítő: Orosz Marianna a Rezeda Népdalkör vezetője és 

Eszlári Zita a táncstúdió vezetője). 

A negyedik adventi ünnepségen Soltész Rezső színvonalas mű-

sorával zártuk az ünnepi sorozatot a református templomban. 

CIVIL SZERVEZETEK KÖSZÖNTÉSE  

Rendhagyó formában köszöntük meg a városunkban működő civil szervezeteknek az egész éves tevé-

kenységüket. Településünkön 13 szervezet, vagy szerveződés működik aktívan, akik szervezik, segítik, a 

helyi közösségi életet. 

Rendkívül hálásak vagyunk vezetőiknek és tagjainak egyaránt, értékteremtő, önzetlen tevékenységükért.  
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HEVESI KRISZTINA ELŐADÁS 

2023. november 21-én Dr. Hevesi Krisztina tartott előadást párkapcsolati 

kommunikáció és konfliktuskezelés témájában a Déryné Szabadidőköz-

pont és Városi Könyvtárban. 

Az érdeklődők rendkívül szórakoztató, felemelő, előadáson vettek részt, 

hasznos és praktikus tanácsokkal térhettek haza.  

Köszönet a Borsod -Abaúj - Zemplén Vármegyei Önkormányzat 

támogatását melynek köszönhetően eljutott településünkre Dr. Hevesi 

Krisztina közgazdász, újságíró,  pszichológus és pszichológiai tanár. 

ADVENTI ABLAKDÍSZÍTÉS 

Élő adventi kalendáriumot hirdettünk városunkban újra 2023-ban is.  

A jelentkezők példaértékű összefogásának köszönhetően nagyon hamar 

gazdára talált a 24 szám, 24 ablak. Ebben az évben is csodálatos alkotá-

sok születtek a sajóbábonyiak nagy örömére. A szervezők remélik, hogy 

2024-ben is nagy érdeklődés kíséri majd ezt a programot és esetleg új 

ablakdíszítők is csatlakoznak a kezdeményezéshez. 

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS 

 

Karácsonyi ráhangoló foglalkozást szervezett a Déryné Sza-

badidőközpont és Városi Könyvtár 2023. december 12-én, a jó 

hangulatú délutánon a résztvevők makramé angyalkát készítet-

tek.  

POLGÁRŐRÖK ÉVZÁRÓJA 

Jó hangulatban, vidám-kötetlen beszélgetésekkel, finom va-

csora kíséretében zajlott 2023. december 15-én a 

sajóbábonyi polgárőrök megérdemelt évzáró ünnepi közgyű-

lése a tagság, a támogatók és a partnerek részvételével, ahol 

a vezetőség megköszönte az éves munkát.  
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ÉLETMÓD KLUB 

Két nagyon színvonalas programmal kezdődött az 

egyesület élete ebben az évben. 

 

Januárban vendégünk volt Dr. Varga Eszter belgyógyász-

angiológus főorvos, aki a visszeres lábakkal is élhető  

hétköznapokra adott kiváló tanácsokat és segített 

eligazodni ebben a sokakat érintő problémában. 

Hálásan köszönjük ezúton is Dr. Varga Eszternek, hogy 

hosszú évek óta segíti szakmai tudásával az egyesület 

munkáját, kiváló előadásmódjával segít megértetni 

testünk működését, formálja a betegségekről való 

gondolkodásunkat.  

Február hónapban vendégünk volt Dr. Iszlai Zoltán fül-orr-gégész, audiológus adjunktus orvos, aki 

először járt az egyesületünkben. Nagyon színes, színvonalas előadást hallhattunk tőle, melyben kiemelt 

szerepet kapott a megelőzés, az otthoni kezelési lehetőségek sora. Adjunktus úr nagyon érthetően 

magyarázott a különböző fül-orr-gégészeti kórképekről csecsemőkortól egészen az idős korig.  

Köszönjük a türelmét, amellyel tengernyi sok kérdésünket megválaszolta. 

Továbbra is szeretettel várunk ingyenes előadásainkra minden kedves érdeklődőt! 

 

                        Az egyesület vezetősége nevében: 

                         Kónyáné dr. Bodnár Eszter 

FARSANG HETE AZ ÓVODÁKBAN 

 

Mindkét óvodában február 12—16 hete a farsang jegyében telt.  

Ez az időszak a gyerekek kedvence, egy különösen várt esemény 

az életükben. A tél elűzése nagyon sok vigassággal, bolondozás-

sal, rengeteg élményszerző tevékenységgel jár együtt, valamint a 

táncos mulatozásnak is helyet adó népszokás. 

A gyermekek érdeklődésére, kíváncsiságára, életkori sajátossága-

ikra építve biztosítottunk olyan változatos tevékenységeket – a 

játékot előtérbe helyezve -, ahol tapasztalatokat és fontos ismere-

teket szerezhettek.  

A szocializáció szempontjából különös jelentősége van a közös átélt élményeknek. Az értelmi nevelés 

feladata a gyermekek spontán szerzett tapasztalatainak, ismereteinek rendszerezése, bővítése, az értelmi 

képességek (érzékelés, észlelés, emlékezet, figyelem, képzelet, gondolkodás) és kreativitás fejlesztése. 

Az anyanyelv fejlesztése is kiemelt jelentőségű, melyet helyes mintaadással, beszélgetés, mesélés, verse-

lés, anyanyelvi játékokon keresztül valósítunk meg.  

A mulatságot lelkes készülődés előzte meg, minden nap más- más tevékenységen keresztül ismerhették 

meg, eleveníthették fel a gyerekek az ehhez az eseményhez kapcsolódó hagyományokat.  
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A FARSANG KÉPEKBEN 

SAJÓBÁBONYI SZIVÁRVÁNY ÓVODA  

 

SAJÓBÁBONYI SZIVÁRVÁNY ÓVODA PITYPANG TAGÓVODÁJA  
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XX. SAJÓBÁBONYI NEMZETKÖZI PÁLINKA, PÁRLAT VERSENY -  

2024. FEBRUÁR 17. 

 

Ebben az évben is nagy érdeklődés kísérte a XX. 

Sajóbábonyi Pálinka, Párlat versenyt, melyet a 

Bükki Pálinka Lovagrend szakmai koordi-

nálásával bonyolítottunk,  Orosz János nagymester 

segítségével. A Bükki Pálinka Lovagrend ezen a 

versenyen tesztelte az általuk fejlesztett El-

ektronikus Bírálói Adatbeviteli Rendszert 

(EBAR), amely nagyon sikeresen vizsgázott, 

rendkívül megkönnyítette és felgyorsította az 

eredmény feldolgozását. Ennek köszönhetően a 

verseny környezetbarát módon zajlott, hiszen csak 

az oklevelek készítéséhez használtunk fel papírt.  

Összesen 341 pálinkát, párlatot kellett a bírá-

lóknak végigkóstolniuk, hogy kialakuljon a vég-

leges döntés. A versenyen 1 „Év pálinkája”, 1 

„Sajóbábony Város pálinkája” és 8 „Nagy Arany” 

díj született a 78 arany-, 89 ezüst- és 97 bronz 

minősítés mellett.  

Ebben az évben „Sajóbábony Város Pálinkája” 

díjat  Viszlainé Zalkodi Nikoletta SOM pálinkája, 

- az „Év pálinkája”  díjat pedig Varga Bálint BIRS 

pálinkája nyerte el.  

A hagyományos pálinkákon, párlatokon (szőlő, meggy, barack, szilva stb.) kívül különlegességekkel 

(som, bodza, galagonya, dió, kökény stb.) is neveztek. A rendezvény évek óta túlnyúlik a megye határain, 

Szlovákiából, Ukrajnából és Szerbiából is érkeztek nevezők. 

A rendezvényt a díjak és oklevelek ünnepélyes átadása előtt, a Rezeda Népdalkör és a SÓGOROK fel-

lépése színesítette. 
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ÜVEGFESTŐ ALKOTÓNAP  

2024. február 24-én és március 2-án üvegmandala készítő alkotónapot tartottuk Jánosi Zsóka vezetésével 

a Déryné Szabadidőközpontban. A programon résztvevők megtudhatták azt, hogy a mandala igazából 

sokkal több mint egy egyszerű geometriai alak. A buddhista és hindu kultúrában hatalmas szimbolikus 

jelentéssel bír.  

A mandalákról úgy vélik, hogy a világegyetem különböző aspektusa-

it képviselik. Kínában, Japánban és Tibetben a meditáció és az imád-

ság szimbólumaiként hasz-

nálják leginkább.  

A 17 alkotó kedvű közremű-

ködő, a hasznos információk 

mellett gyönyörű alkotások-

kal térhetett haza.    

 

 

MAGYAR KULTÚRA NAPJA 

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük január 22-én, 

annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc – a kézirat tanúsága sze-

rint – 1823-ban ezen a napon fejezte be, tisztázta le a Himnuszt 

Szatmárcsekén.   

Sajóbábony város a Magyar Kultúra Napja tiszteletére, Jánosi 

Zsóka képeiből és mandaláiból álló "Kristályba zárt csodák" 

című kiállításának megnyitójával egybekötött ünnepi rendez-

vényét január 22-én a Déryné Szabadidőközpontban tartotta. 

Liptákné Spisák Beáta igazgató köszöntőjét követően városunk 

polgármestere dr. Szilva István nyitotta meg a kiállítást. A ki-

állító művész röviden ismertette az üvegfestés technikáját, a kiállítás tematikáját és az alkotások születé-

sének körülményeit. Zsóka személyisége és kiállított munkái - melyek a belső harmóniát tükrözik -  

egyaránt elvarázsolták a közönséget.  
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL 

 

Kedves szülők! 

Az óvodában a 2024/2025-ös nevelési év 2024. szeptember hó 

1. napjától 2025. augusztus hó 31. napjáig tart. 

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA: 

2024. május 06. (hétfő) 08.00-16.30 

2024. május 07. (kedd) 08.00-16.30 

A beíratás helye: 

Sajóbábonyi Szivárvány Óvoda, Bölcsőde és Konyha 

3792 Sajóbábony, Erkel Ferenc út 4. 

A beiratkozás személyesen történik, a szükséges dokumentumok bemutatásával. 

A beíratáshoz a szülő az alábbi dokumentumokat vigye magával: 

 a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 

 a gyermek lakcímkártyája, TAJ kártyája, 

 a szülő (gondviselő) személyi igazolványa, lakcímkártyája, 

 sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szakértői vélemény, 

 a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről készült határozat. 

Kötelező beíratni azt a gyermeket, aki 2024. augusztus hó 31. napjáig a harmadik életévét 

betölti, majd a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órát köteles az óvodai 

nevelésben részt venni. 

NYUSZI BULI 

Szeretettel várjuk mostani és leendő bölcsődéseinket szüleikkel 

együtt a tavaszi húsvétváró családi délutánunkra. 

Programok: közös kézműveskedés (hozz magaddal egy kifújt  

tojást!), zenés mulatság 

 

Helye: Sajóbábonyi Szivárvány Óvoda Bölcsődéje 

Sajóbábony, Kossuth u. 59. 

Ideje: 2024.03.25. hétfő, 15.00-tól. 
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ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 

TŰZIFA TÁMOGATÁS 

A 2023-as évben összesen 216  m³ fát nyert 

önkormányzatunk pályázati úton, amellyel 143 

családot tudtak segíteni. Az önkormányzat idén is 

jelentős önerővel -több millió forint értékben - 

járult hozzá a pályázati úton elnyert tűzifa  

szállítási költségeihez.  

VÁLLALKOZÓI ANKÉT 

Sajóbábony Város Önkormányzata - egy kisebb szünet után - idén is összehívta a településen működő, 

jelentős helyi adót fizető vállalkozások képviselőit egy újévi pezsgős köszöntésre.  

Az eseményen dr. Szilva István polgármester bemutatta az önkormányzat elmúlt évi tevékenységét és 

ismertette a jövőre vonatkozó terveket, elképzeléseket.  

Köszönetét fejezte ki a vállalkozásoknak, akik hozzájárulása nélkül az elmúlt évek sikeres fejlesztései 

nem valósulhattak volna meg.  

IVÓVÍZVEZETÉK FELÚJÍTÁS 

Folytatódik a város ivóvíz hálózat cseréje, ezúttal a társasházi övezetben :  

az Erkel Ferenc, Arany János és Bocskai út, valamint az 

Iskola tér között. A kivitelező új nyomvonalon fogja 

kiépíteni a vezetéket, folyamatos ivóvíz ellátás biz-

tosításával (úgynevezett provizor vezetéken keresztül). 

 A beruházás érinteni fog parkolás céljára kijelölt területe-

ket, ezért bizonyos szakaszokon szükség lesz forgalom-

korlátozásra. Forgalomkorlátozással, illetve ivóvíz- szol-

gáltatás kieséssel járó munkálatok megkezdése előtt külön 

tájékoztatjuk a lakosságot.  

A munkák várható befejezése 2024. március (időjárástól 

függően).  

 

A kivitelezés során előforduló kellemetlenségekért szíves türelmüket és megértésüket kérem! 
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VARGASZÖGI-PATAKMEDER FELÚJÍTÁSA  

Városunk életében az eddigi legnagyobb pályázati értékű és 

legösszetettebb projekt megvalósítása kezdődött el.  

Az önkormányzat még 2022-ben nyerte el ezt a pályázati le-

hetőséget amelynek köszönhetően az érintett patakmeder sza-

bályozására sor kerül most. 

Az elmúlt idő alatt sikerült megszerezni a szükséges engedélye-

ket és lebonyolítani a közbeszerzést.  

A közbeszerzés során kiválasztott vállalkozóval a napokban 

aláírásra került a kivitelezői szerződés.  

A munkaterület átadása az érintett hatóságok és közműcégek jelenlété-

ben szintén a napokban valósult meg.  

A kivitelezőnek 12 hónapja van a beruházás elvégzésére - amennyiben 

az időjárás nem akadályozza - várhatóan 2024 nyarán befejeződhetnek a 

munkálatok.  

A projekt keretében összesen 871 méter burkolt árok létesítésére és 250 

méter földmedrű árok korszerűsítésére kerül sor. A munkálatok elsőként 

a szükséges növények eltávolításával (patakmederben lévő, beruházást 

akadályozó) kezdődtek meg a Petőfi úton.  

A képen is látható hatalmas méretű mederelemek behelyezése miatt,  

valamint a patakmeder későbbi tisztán tartása végett is szükséges a 

növények eltávolítása.  

A kivágott fák helyett újak ültetése kötelező, ahol megoldható a fa ülte-

tés a patakpart környékén vagy a település más részein valósulnak majd 

meg. 

A beruházás ahogy a képen is látszik három szakaszra tagolódik.  

A tényleges munkálatok a BÁ-1 szakasszal (Petőfi út) kezdődnek meg és 

haladnak felfelé a Dózsa György út irányába.  

A Petőfi úti munkálatok magába foglalják a régi meder elemek elbontá-

sát és az újak beépítését, a régi hidak elbontását és újak építését, vala-

mint 174 méter hosszan támfal építését.  

A projektnek több kritikus szakasza is van, ebből az egyik az induló 

Petőfi úti szakasz.  

Mivel az utca önmagában is szűkös,  (egysávos és egyirányú) a beruhá-

zás megkezdésével idővel a parkolás korlátozására is szükség lesz.  

Kérünk minden ott lakót vagy oda látogatót, hogy ne az ingatlanok előtt 

parkoljon, hanem kizárólag az ingatlana udvarán vagy az utca végén kia-

lakított ideiglenes zúzalékos parkolóhelyen.   

A beruházás során folyamatosan tájékoztatni fogja az önkormányzat és a 

kivitelező az érintett ingatlan tulajdonosokat a beruházás fázisairól 

(mikor, milyen korlátozások várhatóak, ki hogyan tud bejutni az ingatlanára).  
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ÚJABB FIATALOK AZ ÖNKORMÁNYZATI LAKÁSOKBAN 

2019-ben indította el az önkormányzat a fiataloknak 

szóló lakhatási támogatást.  

Ennek keretében teljeskörűen bebútorozott és el-

ektronikai eszközökkel felszerelt lakásokat 

használhatnak több éven keresztül ingyenesen, bér-

leti díj nélkül .  

Közel 50 fiatal kapott ilyen formában lehetőséget az 

elmúlt 4 évben és most újabb 10 lakásba 

költözhettek be az új lakók, akik  a korábbi 2 év 

helyett immár 4 évre vehették birtokba az ingatlano-

kat. 

Két új társasház újult meg teljeskörűen, amelyek hosszú évtizedek óta rendkívül rossz állapotban, üresen 

álltak.  

Az elmúlt 5 esztendőben több mint 30 lakással bővült a településünk ingatlan állománya, amely lakások-

ban az önkormányzat 18 éves kortól egészen a legidősebb korosztályig bezárólag biztosít kedvezményes 

lakhatási lehetőséget. 

A gördülékeny kapcsolattartás érdekében egy “forródrótot” fogunk létrehozni , 

amelyen keresztül az érintettek tájékozódhatnak, kérdéseket-észrevételeket te-

hetnek, további információkat kaphatnak a beruházással kapcsolatban.  

Kérek mindenkit, hogy segítsük a kivitelezőt a munkálatok minél zökkenőmen-

tesebb megvalósításában, legyünk türelmesek és megértőek hiszen az érintett 

ingatlantulajdonosok érdekében valósul meg ez a nagyívű projekt.  

Bízom benne, hogy a beruházás végeztével mindenki elégedett lesz, sikerül egy 

egységes utcaképet, rendezett, biztonságos patakmedret kialakítani, ezáltal 

nagymértékben hozzájárulni az érintett ingatlanok értékének növeléséhez is. 

FELHÍVÁS 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy adójuk 1%-val támogassák az alábbi  sajóbábonyi    

 alapítványok, civil szervezetek, egyesületek valamelyikét: 

 Deák Ferenc Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány: Adószám:18421301-1-05 

 Sajóbábonyi Sportéletért Alapítvány: Adószám:18429718-1-05 

 SVSE: Adószám:19914664-1-05 

 Sajóbábonyi Városi TEKE Egyesület: Adószám:18647763-1-05 

 Sajóbábony Város Polgárőr Egyesület: Adószám:18411405-1-05 

 Sajóbábonyi Református Egyházért Alapítvány: Adószám:19332307-1-05 

 Sajóbábonyi Harmónia Életmód Egyesület: Adószám:18151747-1-05 

 Sok KIS Kéz Közhasznú Egyesület : Adószám: 18438730-1-05  
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18. FORDULÓ 

2024. 03. 09.  14:30 

Sajóbábonyi VSE – Sárospataki Torna Club 

19. FORDULÓ 

2024. 03. 16.  15:00 

Sajóbábonyi VSE – MVSC – Miskolc 

20. FORDULÓ 

2024. 03. 23.  15:00 

Sajóbábonyi VSE – Tállya RSE 

22. FORDULÓ 

2024. 04. 06.  16:30 

Sajóbábonyi VSE – Hidasnémeti VSC 

23. FORDULÓ 

2024. 04. 13.  16:30 

Sajóbábonyi VSE – Bőcs Községi Sport Klub 

25. FORDULÓ 

2024. 04. 27.  17:00 

Sajóbábonyi VSE – BTE Felsőzsolca 

27. FORDULÓ 

2024. 05. 11.  17:00 

Sajóbábonyi VSE – Borsod Sport Klub 

29. FORDULÓ 

2024. 05. 25.  17:00  

Sajóbábonyi VSE – SunPro Emődi ÁIDSE 

LABDARÚGÁS  

2023-2024 TAVASZI FORDULÓ HAZAI MÉRKŐZÉSEI  

 

TEKE  

2024. Január 28. - 10. forduló 

Jól kezdte a csapat a tavaszi szezont, mégpedig hazai pályán. A vendégük a Nádújfalu KSE csapata volt, 

akiket sikerült nagy arányban legyőzni. A végeredmény 7:1 lett  a bábonyi csapatnak, ami jó játékkal pá-

rosult és biztató a jövőre nézve. 

2024. Február 3. - 11. forduló 

Nem sikerült meglepni a bajnokesélyes Tüker TSE csapatát és így vereséggel távozott az SVTE Buda-

pestről. A mérkőzést a vendéglátó csapat 6:2 arányban nyerte meg. Egy kis szerencse vagy jobb összpon-

tosítás könnyen döntetlent eredményezhetett volna. Gratulálunk a győzelmükhöz. 

2024. Február 11. - 12. forduló 

Megoldhatatlan feladat volt a mezőtúri pálya a csapatnak, aminek vereség lett a vége. A hazaiak 7:1 
arányban nyerték meg a mérkőzést. 

2024. Február 25. - 13. forduló 

A végletekig kiélezett mérkőzést játszott a csapat Budapesten a Chinoin SC otthonában. Mindenki na-
gyon küzdött a mérkőzés folyamán, több nagyszerű egyéni eredményünk is született. Az első két sorban 
egy-egy csapatpontot szereztek, így az utolsó sor előtt 2:2-es állás volt valamint 84 fa hátrányuk. Volt 
esély a döntetlenre, de a győzelem szinte elérhetetlennek tűnt. A csoda viszont bekövetkezett és két fa 
különbséggel 5:3 arányban megnyerte a csapat a mérkőzést. Gratulálunk! Hajrá BÁBONY! 
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BábonyInfó 

Kiadó: Sajóbábony Város Önkormányzata 
Székhelye: 3792 Sajóbábony, Bocskai út 2. 
Felelős szerkesztő: Liptákné Spisák Beáta 
Kiadásért felelős személy: Király Gáborné 

Példányszám: 1000 db 

TATÁR KÖZMONDÁS 

 

Fejtse meg a rejtvényt és küldje be!  

A rejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között hárman értékes tárgyjutalomban részesülnek.  

Nyereményük egy-egy értékes könyvutalvány, melyet előzetes egyeztetés után a Polgármesteri 

Hivataban vehetnek át. A megfejtéseket zárt borítékban várjuk 2024. március 25-ig a Polgármesteri Hi-

vatal Titkárságán. Cím: Sajóbábony, Bocskai út 2. 2. em  

Az előző számban megjelent rejtvény rovatunk nyertesei: Beliczáné Bari Tünde,  Kincses Ilona Éva, 

Sztupák Péterné.   

Gratulálunk!     


